A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF SEGUIN, TEXAS, APPROVING THE TERMS AND CONDITIONS OF AN INTERLOCAL AGREEMENT BETWEEN GUADALUPE COUNTY FOR REWORKING GUADALUPE STREET FROM IH-10 TO NORTH AUSTIN STREET; AUTHORIZING THE CITY MANAGER TO EXECUTE THIS AGREEMENT ON BEHALF OF THE CITY; AND DECLARING AN EFFECTIVE DATE.

RECITALS:

WHEREAS, Guadalupe County is undertaking a project to mill, rework and pave portions of Guadalupe Street from IH-10 to North Austin Street to provide better access to the County Facilities; and

WHEREAS, the City has an opportunity to join the project so that the entire stretch of Guadalupe Street from IH-10 to North Austin can be improved; and

WHEREAS, the attached Interlocal Agreement sets the terms and conditions for joining with the County in the project for a cost not to exceed \$37,915.00.

BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF SEGUIN, TEXAS:

PART 1: The terms and conditions of the attached Interlocal Agreement with Guadalupe County is hereby approved.

PART 2: The City Manager, Douglas Faseler, is authorized to execute the Agreement on behalf of the City.

PART 3: This Resolution shall be in full force and effect immediately from and after its passage.

PASSED AND ADOPTED on the 20th day of September 2016.

DON KEIL MAYOR

ATTEST:

Thalia Stautzenberger

City Secretary